11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.02.2010 19:53:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2010 22:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130976/answer/130977




YBaxaeMmsiit irops! Bam Hago o0ciemoBaThCs, T. K. IPUYUH TAKOT'0 COCTOSTHUST MOXKET ObITH MHOTO -
IICUXOTeHHbIe, HEUPOTeHHbIE, YPOJIOTuYecKre (BoCIanuTeabHble 3a001eBaHUS MOUEIOJIOBEIX Iy Tel).
Takxke OBICTPOE CeMSIU3BEPKEHNE MOXKET ObITh M B HOPME - IIPH CUIBHOM II0JIOBOM BJI@UEHUH, TIPU
CUJIbHOU T10JIOBOM KOHCTUTYLIMY, IIOCJIE OJIUTENIbHOTO BO3AEpKaHU, IPU HEPETYIPHOU [10JI0BOX
XKu3HU. YTOOH! BHISICHUTH, KaKas IIPUYMHA V Bac - HaJio MOCeTUTh yposiora 04Ho. Yiaywu.



